



香港河源社團總會訪問團全體團員與河源市領導合照。

【香港商報訊】記者張藝博報道：香港河源社團總會於21日至22日到家鄉河源市訪問，在榮譽團長、中聯辦副主任林武和團長、該會主席吳惠權的帶領下，訪問團一行60餘位首長拜訪了河源市新一屆領導班子，受到該市市委書記何忠友等領導的熱情接待，雙方進行了友好交流。

吳惠權：走年輕化、專業化路線

見面會上，吳惠權致辭說旅港17萬多河源人都有著濃濃的鄉情，多年來該會以總會的名義或首長以個人名義為家鄉各方面建設捐款超過3.8億人民幣，充分體現了他們對家鄉的深情厚誼。他表示，在領導的大力支持和全體同仁的辛勤努力下，該會近年來發展迅速，為「一國兩制」的順利施行、支持特區政府依法施政做了大量工作，在香港社會中的影響力越來越大。今後，該會將進一步發揚愛國愛港愛鄉的精神，走年輕化、專業化路線，促進加深兩地的交流與了解，為香港的繁榮穩定和家鄉發展繼續貢獻力量。

林武：續支持河源經濟社會發展

林武表示，自創立至今，香港河源社團總會在支持河源經濟社會發展方面發揮了重要作用。



(左起)林武、何忠友、吳惠權在歡迎午宴上合照。

務發展蒸蒸日上，是香港眾多社團中的佼佼者。他說，該會有很好的文化，首長會員對會務十分用心，為會務發展、家鄉建設出錢出力。林武說，自己20年前曾在河源市工作過，故對河源頗有感情，未來將一如既往地同總會一道支持河源的經濟社會發展。

何忠友表示，河源的旅港鄉賢對該市經濟社會發展貢獻了積極力量，並感謝總會對家鄉的關心、支持與幫助，希望鄉賢能繼續積極為家鄉發展獻策獻力，發動社會力量宣傳河源，鼓勵更多傑出鄉賢回家鄉投資興業，促進河源與香港之間的交往。

是次訪問團成員尚包括中聯辦九龍工作部

忠，香港河源社團總會創會會長利煥南，首席會長簡松年，常務副主席何志強、羅濟全、葉小帆、黃敬、彭火先、利祺銳、簡汝謙、蔡卓權、郭建生，副主席羅榮銘、馬超環、陳進福、鄒勁光、葉潤強、張小禮、蔡雲龍，以及當屆會長葉平南、潘衍章、黃安森、程劍光等。

河源市委副書記黃建中，市政協主席龔佐林，市委常委、秘書長黎意勇，副市長朱蔚蔚，政協副主席黃晨光，市政府秘書長程越華，市委統戰部部長張麗萍、常務副部長邱壽強，僑聯主席黃其敏，外事僑務局局長謝益明等亦出席了會見。



黃建中（右）代表河源市委致送紀念品予吳惠權代表接受。



首長與市領導共同祝酒。



吳惠權（左十）等首長致送紀念品予河源市委統戰部，張麗萍（右十）代表接受。